

开车送病孩去医院后离开 家长网上发帖寻找好心人

《生活常州》找到这位热心车主,他不愿公布名字

12月17日,化龙巷网友“flashout”发出一道寻人启事,寻找热心的车主,他称这位好心的车主在他孩子高烧抽搐时,连闯两个红灯将孩子送到医院,事后却悄悄离开了。“flashout”想通过网络跟这位热心人说声感谢。《生活常州》经过多方联系,找到了这位热心的车主陆先生。今年才20岁的陆先生腼腆地说,“帮助人是应该的”。

孩子突然抽搐 半路拦车无人帮

“flashout”在帖子中说,他的儿子从今年10月中旬开始咳嗽,一直断断续续,时好时坏。他们去查过几次,医生配了点消炎药、咳嗽药水。大概是12月5日的晚上,小孩开始发烧,次日早上烧到40.5摄氏度。一家人很着急,立刻将孩子送到了第二人民医院拍片验血。结果查出小孩得了肺炎,然后连挂了9天盐水。之后医生说恢复情况良好,停挂两天,哪知道第三天早上又再度发烧。16日,他们赶紧将孩子送到了武进医院挂水,挂完水后,他和父母便带着孩子开车回家了。但是车子开到东门的东方红大桥,孩子突然抽搐起

来。而这时,恰好发生了大堵车,他的车子被前前后后的车子夹在了桥上,堵得个严严实实,根本不可能掉头。

“孩子从来没有出现过这样的情况,感觉就像癫痫一样”,看孩子抽搐得厉害,“flashout”一家担心得要命。无奈之下,他只能抱着孩子越过护栏到对面拦车。希望能拦到车子,带他们赶去武进医院。然而一连过去了七八辆车都是远远地绕行,偶尔有车子减速下来,但也只是盯着他们看了看,又很快开走了。“当时心里真着急,感叹世态炎凉。”

热心人护送 连闯两个红灯

“flashout”急得甚至想要

去强行拆掉护栏。这时,一辆红色的道奇停了下来,开车的是一个年轻的小哥,副驾驶座上也是一个小哥,两人没说什么,先让“flashout”带着孩子和母亲上了车。“flashout”跟那位小哥简单说了一下情况,小哥加速直接向武进医院开去。

由于当时正是下班高峰,从东方红大桥至北环,一路堵车。小哥连闯两个红灯后终于到了医院,“我想塞钱给他们,他们愣是不肯收。匆匆抱着小孩检查之后,回过头再找人已经不见了……”“flashout”说,“小孩现在已经恢复正常了,真的很感谢两位热心的小哥,想请他们吃顿饭”。

网友热捧 好心人应该被祝福

“flashout”的这篇“寻人启事”12月17日10点36分才贴出,网友点击和跟帖数达300楼之多。一位跟帖的网友“无边”表示,楼主遇到好心人了,但楼主不要感叹世态炎凉,说实话,换作是我,也会矛盾是否要带你,我怕被“钓鱼”啊?

跟帖的“我很迷茫”说,“我有一次在路上碰到一个人问我

借电话打,说是手机没电了,急着打电话叫家人送钱到医院,结果抢了我的手机就跑!有时候还是要谨慎点的!”

更多的网友则表示,这样的好心人真的已经不多,应该被祝福,好人一生平安。“现在热心也是需要勇气的!为你们的勇敢鼓掌!”

《生活常州》通过多方努力,终于找到了这位热心的车主陆先生。陆先生今年才20岁,在北环的红星家世界工作。当天,他和朋友正前往店里督导工作,在路上发现了“flashout”和他病重的孩子。“当时我们也没想什么,只是觉得别人有困难,自己能帮助的,应该帮助一下”。看着孩子病情挺严重的,就连闯了两个红灯。“我也不图回报,把他们送到医院后,我们就走了”。

陆先生在网站上也看到了“flashout”的帖子,他悄悄地跟帖说,“以后当其他陌生人有困难时,也希望楼主能伸出自己的手来,饭就免了!人人为我,我为人人!”而这话,在接受《生活常州》采访时,他也多次表示。他说,希望社会有更多的热心人,不仅仅帮助别人,更是帮助自己。

冷空气又来了 26日起降温降雨

昨天是二十四节气之一的“冬至”,意味着冬季最寒冷的一段时间即将来临。据最新天气预报,一股来自西西伯利亚的强冷空气将给我国大部地区带来大风强降温天气,地处江南的常州预计26日起迎来新一轮降温降水。而且从明晚开始,天气将有所转变,出现多云或者阴天。想要洗晒晒的市民要抓紧这两天时间。

今日空气质量报告

今日常州空气质量轻微污染,全市空气污染指数101-121,空气质量级别为Ⅲ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今后天气

今天:多云,气温5℃~11℃,东南风3-4级。

明天:阴,气温3℃~11℃,东风3-4级。

后天:小雨,气温0℃~10℃,北风4-5级。

葛小林

»相关链接

冬至入“数九” 天寒地冻注意防寒

昨天1时47分迎来农历二十四节气之一的冬至。从冬至之日起,我国即进入了数九寒天。天文和养生专家提醒说,寒为冬季之主气,值此时节,公众要注意保暖防寒,尽量减少不必要的外出活动。

天津市养生专家张东生介绍说,寒属阴邪,易伤阳气,可导致人体新陈代谢减弱,出现手足不温、畏寒喜暖等阳虚的表现,还易引发许多疾病,或使旧病复发加重。

此外,寒冷还能引起血管收缩,循环阻力增高,并可使血液黏稠度和毛细血管脆性增加,从而诱发心脑血管疾病。尤其是年老体弱的人,体温调节功能降低,对寒冷刺激尤为敏感,因此民间有“冬至老人关”的说法。

另外,寒冷尤其对呼吸系统影响最为明显,它能降低呼吸道的抗病能力,引发哮喘、慢性支气管炎、肺气肿等疾病。

养生专家提醒,寒冬时节,在穿衣和居家等方面,一定要采取防寒保暖措施。但“暖”不等于“热”,冬季室温保持在16至20摄氏度最为适宜,温度太高,反而不利于健康。

专家们建议说,防寒保健,应进行适当的体育锻炼,以增强人体的抗寒能力和抗病能力;在饮食上,宜选用羊肉、狗肉等温肾壮阳之物,有助于抵抗寒邪的入侵;睡前宜用热水泡脚,并揉按脚心,有助阳散寒的功效;常进行日光浴,以助阳气升发。

新华社

这个倒卖香烟团伙栽了

昨天,《生活常州》获悉,金坛经侦大队成功摧毁一个以购、接、销为一体的倒卖香烟的犯罪网络,抓获犯罪嫌疑人四名,查获中华、玉溪等26个品种的香烟共计600余条,涉案总价值达100余万元。

2009年8月以来,湖南人伍某、唐某为在溧阳做了十余年厨师、熟知烟草差价的老乡伍某某提供货源,专门负责从湖南、山东等地购买各类香烟。为防止路上被查,他们用泡沫塑料包裹起香烟,通过长途大客车进行运输,途经沪宁高速、沿江高速,转给接货的伍某某,伍某某再转卖给溧阳人吴某某在溧阳销售,从而构成购、接、销一条龙的倒卖香烟犯罪网络。2009年10月24日,正在沿江高速溧西路口接货的伍某某被金坛警方当场抓获,通过进一步侦查,犯罪团伙的另外三名犯罪嫌疑人被一并揪出。目前四人均已被逮捕。

李小息 刘劲松

快去 张太雷纪念馆 看看《毗陵景集》

昨天,《生活常州》获悉,常州市著名工艺美术家宫惠林将其硬笔写生选《毗陵景集》捐赠给张太雷纪念馆。

据了解,《毗陵景集》是宫惠林先生62岁后,骑着自行车跑遍了常州所有的主要旅游景点,花几年的时间创作出来的硬笔写生作品。

宫惠林曾被联合国教科文组织、中国民间文艺家协会联合授予工艺美术家,被世界文化艺术研究中心、中国国际交流出版社、美国海外艺术家协会等联合授予世界杰出华人艺术家等称号。

《毗陵景集》真实地记录了改革开放后常州城市公共旅游设施的变化,并将常州所有的主要景观连接在一幅长达三十余米的画面上,为了表达对革命先驱们的敬意,宫老有意将常州最热的中华恐龙园和淹城安排在常州“三杰”故居的左右。

他说,革命先驱们用自己坚定的信仰和生命,给我们换来了今天。如今很多人享受着改革开放的物质成果,在和平环境中却失去了信仰,忘记了英烈们历史上的功绩。他希望以这样的表达方法,叙说自己对常州“三杰”的缅怀,以此为英烈们的魂魄呐喊!

常文保 刘劲松

黑镜头



12月21日下午,读者张先生经过怡康花园门口时,看见马路破损严重,路面有许多小石块,这给骑车进出大门的人带来了安全隐患,他希望相关部门能及时整修。

张宇 刘劲松 文/摄

路见不平曝曝光



12月21日下午5点多,张先生在芦墅公园东南角人行道上,看见施工人员开挖消防坑,坑挖得很深,却没有安全围栏,附近也没有架设红灯作为警示灯,这给过往的行人带来了安全隐患。

张宇 刘劲松 文/摄

白荡浜计划明年5月实现污水全截流

这条“断头浜”要变干净了

一直以来黑臭未能根治的“老大难”河道白荡浜,在建设、环保部门的推进下,入河污水实施全方位截流,有望到明年5月,彻底解决污水入河污染河道的难题,为显著改善水质,提升水环境质量打下坚实的基础。

据了解,白荡浜是典型的“断头浜”,水系不通,污染严重,周边自然村落密布,是“清水工程”整治河道中较少黑臭的河道之一。2007年,市建设部门根据当时的管网容量部分截污,新建了污水截流泵站,敷设了截污管渠,率先将河道北侧东方工业园污水接入管网,环保部门对河

道实施了生态修复,使用点源污水处理装置,一度缓解了河道污染状况。

今年以来,随着城市污水收集系统建设纵深推进,特别是在中吴大道工程中同步敷设污水管道,到明年5月中吴大道竣工后,污水收集容量将显著增强,白荡浜污水根治将成为现实。今年9月份,市排水管理处启动实施白荡浜工程,计划投入资金500多万元进行整治,新建旱季规模6000立方/日的污水截流泵站,重点对河道东侧、南侧的污染源全线污水截流,沿河敷设宽3.5米的

截污渠道与现状渠道相接,收集白荡浜东南兰陵片区自然村落污水,输送到城市污水处理厂,从源头上破解污水入河难题。目前,该工程总体实施过半,预计明年1月份将完成土建主体,确保如期投运。

市排水管理处相关人士介绍,为彻底改善水质,工程建设者克服了拆迁、施工通道等困难,抓进度,保质量,争创省优工地目标。同时,断头浜长年累月累积污染,污水全截流后,还需彻底清淤和生态拦截综合治理,实现“水清、水活”的目标。

王锦萍 刘劲松